
Nr.: Action

1. Peter skriver referat.

2. Både referat fra sidste bestyrelsesmøde og trænerbestyrelse er
godkendt.

3. Træner
• Der skal snakkes med Helio om en uge eller to.
• Det var synd at der ikke vare flere træner til mødet det skal

meldes ud før næste gang.
• Motions træner næste år skal der mindst være en der kan

være der den sidste time.
• Opsøgningen af træner skal i gang tidligt efter general

forsamling. Måske til bestyrelses seminar.

Peter

4. Turneringsstyring af Serie1 er blevet over taget at vores Anders :)
Held og lykke til.

5. • Der er 19 der skal til agerskov på 3 hold. Alle deltager
blandes og holdene sættes af bestyrelsen. Vi arbejder på
bus kørsel til agerskov.

• Vi høre retræte, dame 2. div. og herre serie 1. om der er
nogle der vil hjælpe motion den sidste time lidt med at
spille og rette lidt på dem med opstilling eller måske bare
side med point tavlen.

• Træner skal næste år kun akseptere spiller hvis de har
nivau til turnerings rækkerne for ikke at dræne motion.

Christiane

Christiane

6. • Regnskabet er gennemgået og godkendt til at sende til
revisor. Budget lægges for 2010.

Sylle

7. • Der er ekstra ordinær generalfrosamling 30. januar i
Fredericia kl. 13. for DVBF angående licens stigning på
30%. Kathrine og Peter tager afsted.

8. • Julefrokost for bestyrelsen hos Kathrine. Peter flyter drikke
vare. Ida, Michael, Peter Handler.

• Tjenpenge festen bliver igen mexicaner fest, og udvalget
har styr på det.

• Generalforsamlingen d. 11/2-2010 Sylle tag vand med gitte
tager transprents med. Husk at lave beretning til Peter.
Diagent: Magnus
Referent: Kathrine finder en.
Fortsætter: Sylle, Kathrine, Peter.
Forslag: Steven, Berit, Mikkel, Nanna, Martin, Marika, Rie,
Henrik
Peter tager computer med.

Alle

9. • Intet nyt

10.

• Ida tager med til hovedbestyrelsen at der skal gøres noget
for at alle kan modtage mail fra medlems-databasen.

• Vi vil høre om det ikke er en ide at komme til Studiestarts
messe.

• Vi vil gerne søge om træner tøj til et ny oprettet hold prisen
er 4500. Vi vil gerne placere hoved bestyrelsen logo på
tøjet

Ida

Ida

Ida
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11. • Carlsens og Handybus kontaktes.
• Kathrine får papire fra ok-plus.

Kathrine
Peter

12.

• Sylle køber nye tusser til vores whiteboards.
• Kontakt er taget til Lene sylle følger op.
• Trøjer til retræte er endt ved ida og hovedbestyrelsen.
• Stængerne i Hal 2 og hal 1 skal reperes Kathrien kontakter.
• Ikea vasketøjskurv købes til bolde.

Sylle
Sylle

Kathrine
Sylle

13.
• Lave en pr tour rund til sted i byen. Kunne uddeligeres til

DKU. Vil være godt til opstart ved sæsonen.
• Ida ligger sidste hånd på ark til tavlen ved hallen. Ida

14.

• Der er 6 hold tilmeldt til tønder. Christiane finder personer
til tønder. Kathrine kradser penge ind. Christiane arbejder
på transport.

• Der er 3. hold til pokal festivalen. Det kunne være en god
ide at køre mere på det næste år at alle kan stille mix hold.

• Det vil være en fordel at man laver det så fest udvalget til
juleforkosten også står for oprydningen. De har pakket op
så de ved hvor der skal pakkes ned.

• Man kunne over veje at finde andre lokaler til afslutnings
festen.

Christiane
Kathrine

15. • Et kort møde er planlagt på Carlsens kl 20. onsdag d.
3/2-2010 for gennemgang af regneskab.
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